

Моя презентация

Моя группа основана в середине июня 2018 года, в Тамбовской глубинке. Рок я начал слушать давно, ещё в 2002, но вот желание петь в любимом жанре появилось недавно, и что? Я взял да начал петь. Первоначально я пел в жанре альтернативного рока, в этом жанре был записан целый альбом: "Над нами тишина". Первая песня этого альбома, которая так и называется: "Над нами тишина" имеет под собой небольшое философское понимание нашего бытия, но я не философствовать решил, а петь рок, поэтому уже со второй песни пошли и лирические композиции: "Выбор" был навеян воспоминаниями прошлого, эта песня про разлуку, про то, что мы сами выбираем свою половинку, ещё одна лирическая песня "Девочка с картинки" - песня про любовь художника к нарисованной им девушке, а вот и самая интересная композиция "Винювата любовь" - она интересна тем, что отвечает на извечный вопрос, почему мы остаёмся со своими половинками, но не стал я и лирикой перегружать своего слушателя, так в моем альбоме появилась замечательная песня про тех, кто остался неизвестен, при этом совершая подвиги во время войны - "Вечная память героям", пробовал себя и в жанре фолк рок, именно в этом жанре написана песня, рассказывающая про служительницу Сварога, которая приняла Христианство - "Легенда", а вот ещё необычная композиция, написанная в жанре блюз-рок: "НАШ рок - н-ролл", ну какой же рок без мистики? Так появилась моя песня: "Ведьма", а вот новая композиция, самая последняя в этом альбоме, уже была написана в жанре хард рока, тоже немного философская, в меру лиричная, она рассказывает про любовь,

- В начале марта 2019 года я заканчиваю запись первого альбома, и начинаю запись второго, так как я решил создать его в стиле "тяжёлого рока", с металлом вместе, я назвал его: "Мистика". Первой песней нового альбома стала интересная история про то, что мир на грани, что сатана им правит, но придет время и сатана будет уничтожен, само название говорит за себя: "Сын бездны", которая была записана уже в апреле, сделана песня в жанре альтернативного метала, в отличии от второй композиции, с интересным названием: "Встань, посмотри вокруг", записанной именно в стиле тяжёлого рока.

- Первоначально мы эту группу затевали с бывшим другом, Серёгой, правда потом был личный конфликт, и Серёга, бывший композитор, не стал продолжать общее дело. Несколько месяцев я не записывал песни, не было композитора, пока не познакомился с замечательным композитором: Сумбаром Джораевым (именно на его музыку и записаны три последние композиции: "Мир уходит из под ног"; "сын бездны"; "встань, посмотри вокруг").

За год своего существования я достиг небольшого успеха: песни расползались по интернету, и в один прекрасный день, войдя в поисковик, я был шокирован - мои песни занимали (и занимают) первые страницы поисковиков, так же я получил три ротации на таких интернет радиостанциях, как: "Ескалос радио"; "Неформатное радио"; "радио Позитифф".

В июле 2019 года моя группа: "Поющие Мучканы" была переименована мной в PRO100Alescha.

